



Kategorija: Vibratori

Ljubičasti realistični vibrator 22cm

Šifra proizvoda: NMC0000243

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzmite trenutak da otkrijete magiju koju donosi naš **Ljubičasti realistični vibrator 22cm**. Ovaj izvanredan proizvod je više od običnog dodatka – to je ključ za otključavanje novih nivoa zadovoljstva. Bez obzira na to da li ste iskusni ili prvi put istražujete svet intimnih igračaka, ovaj vibrator je savršen izbor za sve koji žele obogatiti svoje intimne trenutke i doživljaje.

U svetu gde se kvalitet često žrtvuje, **proizvod** našeg brenda Nmc ističe se po svojoj izvanrednoj izradi. Korišćenjem najnovije tehnike tretmana površine, ovaj **Ljubičasti realistični vibrator 22cm** nudi glatku, sjajnu površinu koja podseća na kožu. Osim estetike, tu je i funkcionalnost – multispeed kontrola vibracije omogućava vam da prilagodite svoje iskustvo prema željama, pružajući široku lepezu mogućnosti za uživanje.

Vodootporna karakteristika ovog **proizvoda** omogućava vam da istražujete zadovoljstvo u različitim okruženjima, uključujući i uživanje u vodi. Zamislite samo opuštajuću kupku u kojoj možete dodati malo strasti – s našim vibratorom možete uživati u mekim, umirujućim vibracijama dok se opušate. Ovo je iskustvo koje će vašu maštu voditi ka novim horizontima užitka.

Dizajn koji je stvoren imajući na umu udobnost i ergonomiju, omogućava vam da lako rukujete **proizvodom**. Sa dimenzijama koje savršeno leže u ruci, svaki dodir će vas dovesti do neverovatnog osećaja. G tačka više nikada neće biti nedostupna – naš vibrator je dizajniran da pruži intenzivno zadovoljstvo i pomogne vam da lako dođete do vrhunca uživanja.

Ne zaboravite na eleganciju. Ljubičasta boja ne samo da privlači pažnju, već i dodaje posebnu notu stila ovom **proizvodu**. Estetika se ne mora žrtvovati za funkcionalnost; sa našim vibratorom dobijate najbolje od oba sveta. Savršeno u kombinaciji sa mitskim iskustvima, svakodnevnim rutinskim trenucima ili romantičnim susretima, ovaj **Ljubičasti realistični vibrator 22cm** je uvek pravi izbor.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Kada se odlučite za naš **proizvod**, birate kvalitet i sigurnost. Naš brand se ponosi visokim standardima koji obezbeđuju da svaki detalj ispunjava vaša očekivanja. Naša posvećenost detaljima osigurava da dobijate samo najbolje, bez kompromisa.

Želimo da vas uverimo da korak u svet zadovoljstva može biti i diskretan. Naša online prodavnica pruža potpunu diskreciju prilikom kupovine i dostave. Osetite sigurnost znajući da će vaša narudžbina biti odabrana sa pažnjom, pakovana diskretno i isporučena direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naša prioritet, a mi se trudimo da vaša iskustva budu bez stresa i neprijatnosti.

Ne čekajte više – poručite svoj **Ljubičasti realistični vibrator 22cm** danas i započnite putovanje ka vrhunskom zadovoljstvu. Pridružite se zadovoljstvu koje je već osvojilo mnoge, i otkrijte nove dimenzije užitka koje ste oduvek priželjkivali. Kupujte online i dozvolite sebi da uđete u jedan potpuno novi svet – svet gde zadovoljstvo postaje rutina, a ne privilegija. Uživajte u istraživanju svojih želja uz naš **proizvod** koji ispunjava svaku fantaziju.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti realistični vibrator 22cm NMC0000243
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NMC
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka
Barkod:	4892503022339
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------